

Jó hangulat és finom falatok a Lanka gasztrfesztiválon

Minden, ami Nyárádmente



Fotó: Lanka nyárádmenti gasztrfesztivál

Mi szem-szájnak ingere, minden megtalálható volt a hétvégén a deményházi tetőn, ahol a térség értékeit, őstermelőit, gazdáit, vállalkozóit, gasztronómiai különlegességeit vonultatta fel az első Lanka nyárádmenti gasztrfesztivál, ahol a családok apraja-nagyja megtalálta a kedvére valót a színes programkínálatban.

Menyhárt Borbála

Maros megye legnagyobb gasztrfesztiváljának a szervezője a jobbagyfalvi Lanka húsfeldolgozó, amely partnereivel együtt, a nyárádmenti ízvilághoz méltón, sokféle ingyenséggel, illetve sokrétű programmal készült, és mindez meg is hozta a várt sikert, ugyanis már szombaton, a rendezvény első napján rengetegen látogattak ki a deményházi tetőre.

Marton Szilárd Vilmos, a Lanka társtulajdonosa hangsúlyozta, olyan fesztivált szerettek volna létrehozni, amelyen meg tudják mutatni

(Folytatás a 3. oldalon)

Drogtesztelés az iskolákban

Alexandru Răfăla egészségügyi miniszter csütörtöki sajtótájékoztatóján kijelentette, hogy növelni kell az egészségügyi tárca és a belügyminisztérium kábítószer-tesztelési kapacitását.

2.

Éljen a norvég-ír/ausztrál/angol barátság!

Miután a rendes játékidő végén 2-2 volt, akárcsak Sepsiszentgyörgyön, hosszabbítás következett, amely hasonló módon folytatódott, egészen a 100. percig.

4.

A tabella két végén a Maros megyei csapatok

Két mérkőzésen szerzett két győzelemmel vezet a labdarúgó 3. liga IX. csoportjában a Nyárádtói Unirea 2018, míg a másik két Maros megyei csapat, az ACS Marosvásárhely és a Szászrégeni CSM Avântul a tabella utolsó két helyén áll, egyaránt nulla ponttal a második forduló után.

6.

Két új határátkelő Magyarország és Románia között

Megállapodást írt alá Magyarország és Románia két új határátkelő létrehozásáról Kübekháza és Óbéba, illetve Magyarcsanak és Csanád között – jelentette be Sziijártó Péter magyar kül- és közügyminiszter pénteken Temesváron.

7.

20%
KEDVEZMÉNY
a diákok számára

OPTICA OPTOFARM

Keress fel minket!
0265 212 304
Marosvásárhely, Szászrégen, Szováta

Aktuális

Hova lett a bizalom?

Bodolai Gyöngyi

Ha tisztázni szeretné az átlagember, hamar belegabalyodik az ideai érettségi vizsga országos eredményeinek a tisztázásába. Az évek során megszokhattuk, hogy a sikerességi arány számítását addig csúrik-csavarják, hogy aki nem járatos a számok világában, nehezen jut el a valós végeredményhez. Szokás szerint az értékelésből az is kimarad, hogy a két szesszióban lebonyolított vizsgára sokan feliratkoztak, de meg sem kezdték, vagy közben feladták a részvételt, mert belátták, hogy nem érnek el sikeresen a végére. Az egyéb okokból kimaradtak nagy száma mellett a család miatt kizártaké kicsi volt, hiszen évek óta ennek megszüntetése tűnik a legfontosabb célnak. A számításokat pedig addig bonyolították, amíg a végeredmény egészen jóra sikerült. Ehhez több ezer diák nem járult hozzá, aki fel sem iratkozott az érettségire, mert pótvizsgára bukott, vagy belátta, hogy nem tud eleget tenni a követelményeknek. Azokról nem is beszélve, akik az ideai érettségizőkkel kezdték az első osztályt, de az évek során kimaradtak az iskolából.

Hogy miért nehéz az érettségi vizsga, és miért képtelen a szakközépiskolák végzőseinek egy jelentős része letenni, erről már sok szó esett. Az új tanügyi törvény lehetőséget kínál ezeknek a tanulóknak, hogy 11. osztály után a szakképzési igazoló diplomával mégiscsak lezárják tanulmányaikat.

Ami az ideai, hosszan elnyúló vizsgaszesszió újdonsága volt, hogy

(Folytatás a 2. oldalon)

SZEPTEMBER

4., hétfő

A Nap kel
6 óra 46 perckor,
lenyugszik
19 óra 57 perckor.
Az év 247. napja,
hátravan 118 nap.

**Isten éltesse!*

Ma ROZÁLIA, holnap
VIKTOR és LŐRINC napja.

IDŐJÁRÁS

Változékony

Hőmérséklet:

max. 22 °C

min. 12 °C



A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	23, 27, 43, 14, 29 + 14	NOROC PLUS: 3 9 3 7 0 0
LOTO 40	11, 2, 3, 16, 13, 40	SUPER NOROC: 2 2 5 9 1 8
LOTO 49	32, 47, 21, 40, 13, 6	NOROC: 1 4 4 8 4 8 8

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Női vállalkozók Erdélyben – II. országos találkozó

Szeptember 22–23-án Marosvásárhelyen, a Sapientia EMTE székhelyén második alkalommal kerül sor országos találkozóra és szakmai napokra, melyek témája a nők képviselete az üzleti világban. A kétnapos rendezvényen a vállalkozói kör, a civil szféra és a tudományos élet képviselői oszthatják meg tapasztalataikat egymással, a megnyitó 22-én 9 órakor lesz. A jelentkezés nyitott, jegyek már kaphatók. Jelentkezni online a bit.ly/3RfbpgT linkre kattintva lehet.

Laczkó Vass Róbert egyéni előadása Dicsőszentmártonban

Szeptember 8-án, pénteken 18 órai kezdettel a dicsőszentmártoni Magyar Kulturális Központban (Zsinagóga) Egy vidám hangú vándorszínész ügyesbajos dolgai címmel Laczkó Vass Róbert színművész egyéni előadását lehet megtekinteni (Székely Norbert zongoraművész kíséretével). Részvételi díj 20 lej fejenként (adomány).

Kedvezményes árú színházberletek

Kedvezményes áron kínál berleteket a 2023/2024-es évadra a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház. Öt típusú berletet lehet kedvezőbb áron megvásárolni: a mecénás-, a bemutató-, illetve a 4-6-8 egységű szabadberletet. A kedvezményes árú berletek a színház jegypénztáránál igényelhetők. A kedvezmény szeptember 15-ig tart.

Évadnyitó opera- és operettgála

Szeptember 7-én, csütörtökön rendkívüli opera- és operettgálával indul a Marosvásárhelyi Állami Filharmonia új évada. Az Erdély Tv-vel közösen szervezett rendezvényen a Marosvásárhelyi Állami Filharmonia vegyes karát és szimfonikus zenekarát Hermann Szabolcs vezényli, szólót énekel Narcisa Brumar szoprán és Tötös Roland tenor. Műsor: Mascagni-, Bizet-, Cilea- és Verdi-művek.

Szféra 2023

Szeptember 9–10-én, szombaton és vasárnap kerül sor Marosvásárhelyen a különleges hangulatú, a legújabb kortárs művészeti trendeket bemutató nyár végi rendezvény-sorozatára, a Szférára. A szervezők minden évben egy régi, elhagyott, a város életében szimbolikus jelentőségű épületet választottak helyszínként – az Aranykakas vendéglő és a hajdani 4-es iskola udvara is otthont adott már a Szférának –, ezúttal az egykori Predeal vendéglőre esett a választás. Ezt a teret fogja a rendezvény kreatív közege belakni, és számos zenei, irodalmi, színházi, képző- és iparművészeti programmal gazdagítani. A Szférán idén is ingyenes a részvétel, adományokat a szervezők köszönettel elfogadnak. Az adományozók egy külön karkötőt kapnak, amivel beléphetnek a szombati buliba, és további meglepetésekre is számíthatnak. Bővebb tájékoztatás az esemény Facebook-oldalán.

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska

Drogtesztelés az iskolákban

Alexandru Rafilá egészségügyi miniszter csütörtöki sajtótájékoztatóján kijelentette, hogy növelni kell az egészségügyi tárca és a belügyminisztérium kábítószer-tesztelési kapacitását.

Az iskolai drogszűrés bevezetéséről a tárcavezető azt mondta: nem szakértője a kábítószer-fogyasztás szűrésének, de meggyőződése, hogy az egészségnevelés jó eredményeket hozhat a prevencióban.

Hozzátette, meg kellene vizsgálni, hogy az EU más tagállamai milyen

megelőzési módszereket alkalmaznak.

Rafilá ugyanakkor fontosnak nevezte a kábítószer-tesztelési kapacitás növelését.

Emlékeztetett, hogy jelenleg drogszűrőket az egészségügyi minisztériumhoz tartozó igazságügyi orvostani intézetek végeznek, amelyek szolgáltatásait igénybe vehetik a belügyminisztériumi alkalmazottak is. „A tesztelési kapacitást mindenképp növelni kell az egészségügyi tárca és a belügyminisztérium szintjén egyaránt” – szögezte le.

Beszámolt arról is, hogy volt már egy informális megbeszélése Ligia Deca oktatási miniszterrel az egészségnevelésről és a nevelésnek a kábítószer-fogyasztás megelőzésében játszott szerepéről.

Cătălin Predoiu belügyminiszter augusztus 28-án bejelentette: vizsgálják annak a lehetőségét, hogy az oktatási intézmények szakképzett egészségügyi személyzete szülői beleegyezéssel drogtesztet végezhesen abban az esetben, ha egy tanulónál a kábítószer-fogyasztásra jellemző rendellenes magatartást tapasztalnak. (Agerpres)

Tanácsadás vállalkozóknak

Kolcsár Károly Maros megyei RMDSZ-es képviselő marosvásárhelyi parlamenti irodája szeptember 1-től tanácsadói szolgáltatást hirdet kis- és középvállalkozóknak, mezőgazdászoknak, állattenyésztőknek, egyéni vállalkozóknak. A szolgáltatás egyaránt szól már működő és tervezett vállalkozásoknak – a cégbejegyzéssel kapcsolatos kérdésekben is segítünk.

A vállalkozói versenyszférát jogszabályok és törvények ezrei szabályozzák, melyek inkább hasonlítanak egy kusza labirintushoz, mint mondjuk egy sakktáblához – bár ez utóbbit sem könnyű játszani, ahogy vállalkozni is egyszerre szabadság, de ugyanakkor hatalmas kockázat, felelősség és mérhetetlen mennyiségű energiát felemésztő munka. De nemcsak a jogszabályok sűrű szövevénye átláthatatlan, hanem a támogatások rendszere is sokszor kínai ábécének tűnik. Ilyen és ehhez hasonló kérdésekben próbálunk hasznos tanáccsal szolgálni az érdeklődőknek.

A tanácsadás igényléséhez előbb be kell jelentkezni vagy a 0729-365-295 telefonszámon vagy a kabinet.kolcsarkaroly@gmail.com e-mailcímen, a tanácskozás időpontjáról a kabinet munkatársai egyeztetnek az érdeklődővel. (közlemény)

KOLCSÁR KÁROLY
Parlamenti Képviselő
RMDSZ

TANÁCSADÁS VÁLLALKOZÓKNAK

Kolcsár Károly, Maros megyei RMDSZ-es képviselő marosvásárhelyi parlamenti irodája **tanácsadói szolgáltatást** hirdet kezdő vállalkozóknak, kis- és középvállalkozóknak, mezőgazdászoknak, állattenyésztőknek, és egyéni vállalkozóknak.

REGISZTRÁLJON A TANÁCSADÁSRA

A tanácsadás igényléséhez kérjük küldje el **nevét és telefonszámát** az alábbi e-mail címre, vagy igényelje a megadott **telefonszámon**.

✉ kabinet.kolcsarkaroly@gmail.com
☎ 0729-365-295

A tudás, hatalom!
Várjuk az érdeklődőket!

Új buszjáratok Fintaházára és Somsdra

Nyárádkarácson Polgármesteri Hivatala közösségi oldalán tette közzé a buszjáratok új menetrendjét, amit a működtető az igénybevétel függvényében módosíthat.

A Marosvásárhely–Nyárádkarácson – Bodont érintő – járatról érhető el Fintaháza. A program szerint hétköznaponként reggel 5.45 és 6.55 óra-

kor indulnak a buszok Fintaházáról Marosvásárhelyre.

Marosvásárhelyről Fintaházára délután ugyancsak két járat lesz: 15.10 és 16.20 órai indulással. Somsd ezentúl csak az Ákosfalva felé közlekedő busszal lesz elérhető. Fontos tudni, hogy ezekkel a járatokkal az elkövetkező időszakban felméri a lakosság

igényeit az ingázást illetően. Amennyiben a lakosoknak más igényeik is vannak, jelezhetik a buszsofőröknek, akik majd továbbítják a cégnek.

A járatok a lakosság igényeitől és a szállítási cégektől függenek, az önkormányzatnak ez ügyben csak tájékoztató szerepe van – áll a közleményben.

Aftnális

Hova lett a bizalom?

(Folytatás az 1. oldalról)

a dolgozatokat digitálisan javították az ország azon két megyéjében – Dâmbovița és Călărași –, ahova a digitális módszer használatát bevezették. A „gép” szigorú volt, hiszen a pótérettségén tíz diákból kevesebb mint három ment át. A tanároknak, akiknek egy részét a vizsga reggelén készítették fel a dolgozatok szövegének a beolvasására, amely során angol nyelvű utasítások szerint kellett dolgozhatnak, nagy nehézséget jelentett ez a művelet, valamint a többi is, amíg a dolgozat eljutott a javító tanárokig, és onnan vissza a központi szerverre. De végül is a pedagógusoknak megérte a kínlás, hiszen a beszámolókat szép összeget kaptak egy napra. A szigorúsággal

pedig nem volt baj, hiszen tizből kevesebb mint három diák érte el a hatos általánosan felüli végeredményt az augusztusi pótérettségén.

A számítógépes javításhoz szükséges eszközöket, ami több mint 2,5 millió euróba került, ugyanaz a cég szállította, amelyiktől a világvárvány idején a laptopokat vásárolta a tanügyi tárca. A pénz pedig a liceumi iskolaelhagyás megszüntetése érdekében kapott uniós projektből származik. Ha ennek a töredékét a diákok alaposabb, jobb felkészítésére, megsegítő órák tartására fordították volna olyan iskolákban, ahol például román nyelvből osztálynyi végzős diák bukott meg mindkét szesziónban, hogy csak egy példát említsünk a sok közül, talán az eredmények is jobbak lettek volna.

A drága pénzen beszerzett rendszert állítólag mindenféle vizsga értékelésére fel lehet használni a későbbiekben, és a most kezdődött iskolai év végén a képességvizsga-dolgozatok javításakor is hasonlóan fog-nak eljárni.

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroska, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emilia.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. **Internet:** www.e-nepujasag.ro **E-mail:** nepujasag@e-nepujasag.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

Minden, ami Nyárárdmente

(Folytatás az 1. oldalról)

az értékeiket, a hagyományait, a Nyárárdmente gazdagságát, a viseleteit, egy sor dolgot, amit igazából nem lát a nagyvilág. A fesztiválon a gasztronómiának szenteltek nagyobb teret, minőségi ételeket vonultattak fel, és lehetőséget kínáltak a helyi őstermelőknek, a gazdáknak, kézműveseknek a bemutatkozásra és termékeik népszerűsítésére.

– Olyan személyeket is meg szeretnénk szólítani, akik hallottak a Nyárárdmentéről, de nem ismerik a jellegzetességeit, nekik is lehetőségek adunk, hogy megkóstolják az ételeinket, megnézzék a táncaikat, meghallgassák a nótáinkat, és olyan szakemberekkel, gazdákkal, mesterekkel találkozzanak, akik kétkezi munkából élnek. Ez a fesztivál minderről szól, ami Nyárárdmente – fogalmazott a Lanka társtulajdonosa, majd a helyszín kapcsán hozzátette, számára „ennél szebb hely nincs a világon, hiszen ez az otthonunk, és itt mindenünk megvan, csak okosan kell kihasználnjuk”.

A Lanka másik társtulajdonosa, Szász Sándor Sasa szerint a rendezvény célja a Nyárárdmente népszerűsítése és elhelyezése Erdély térképén mikrorégióként. Mint mondta, arra törekednek, hogy a házias, hagyományos ízeket, a minőséget továbbvigyék, ezért is emlegetik a Lankát a házias ízek specialistájának, hiszen azt vallják, hogy csak olyan termékeket gyártanak eladásra, amit a családi asztalra, a gyerekeik elé is nyugodt szívvel odatesznek – jegyezte meg a társtulajdonos, aki köszönetet mondott a partnereiknek és a több mint száz önkéntesnek, akik hozzájárultak a fesztivál létrejöttéhez, majd a hús-



kedvelő látogatók figyelmébe ajánlotta a különleges Lanka-kürtöst, valamint a Lanka gourmet kolbászokat.

A Nyárárdmente leghosszabb kolbásza

Az eseményen a látványra is odafigyeltek, a nyársakon berbécsék és malacok sülték, füstölődtek, az egyik nyárs fölé színpompás zöldsegeket aggattak. A nyársak mellett Madaras József, a Lanka cég munkatársa elárulta, készül a Nyárárdmente leghosszabb kolbásza, 130 méteres, amit az erre az alkalomra összeállított, többemeletes kerek rácsra sütnék meg, és méterben árusítanak.

Föris Kinga, a rendezvény fő partnere, a Haller Kastélyszálló kereskedelmi igazgatója érdeklődésünkre elmondta, az esemény a családoknak szól, ezért úgy válogatták össze a menüpalettát, hogy mindenki találjon kedvére valót benne, a vegetáriánusoktól a húsmádoig, a gyerekek számára pedig egészséges virsliből készült ételekkel készültek, a legkisebbek kipró-

bálhatták például a vicces hotdogot vagy a corndogot. Aki a deményházi tetőn fogyasztotta el az ebédet, a levesről és a desszertől sem kellett lemondania, többféle levesből és édességből válogathatott. A főszerep azonban a kolbászkészítés volt, a Nyárárdmente leghosszabb kolbásza mellett mintegy tizenötféle különleges ízesítésű gourmet kolbással készültek erre az alkalomra, török-búzás-murkos, szarvasgombás, róka-gombás, áfonyás-csirkes, vörösborsos, kávé-mogyorós és savanyúkáposztás grillkolbászt is lehetett fogyasztani, de szénán lángoló csirke, valamint a szintén különlegességnek számító Lanka-burger is volt tépett húsból – sorolta Föris Kinga.

A disznólegeltetéstől a sonkalökésig

Már szombaton, a délelőtti órákban gyerekkacajtól volt hangos a deményházi tető, a legkisebbek kiválóan szórakoztak, igen népszerű volt a természetes alapanyagokból készült, rögtönzött csuszda, amelynek az állványát szalmabálából állították össze. Az óriáscsuszdatól nem messze póniháton lehetett lovagolni, a városi gyerekek örömeire pedig állatsimogató is volt, illetve néhány percre herceg- és hercegnőbörbe bújhatott az aprónép, ugyanis a mesevilágot felidéző rózsaszín hintóban húzták őket a törpelovak. A színpad szomszédságában, a Lanka-Limpia sátnál Kádár Zoltán sportújságíró érdekes sportvetélkedőkkel várta a családokat, ottjártunkkor is több apuka nevezett be a kolbásztartó versenyre. Kádár Zoltán elmondta, keresik a Lanka gasztrofesztivál legerősebb emberét, azt, aki egy kézzel minél több ideig tudja tartani egy boton a kolbászt jelképező kábelt. Nevetve tette hozzá, nem igazi kolbászt vettek be, ugyanis azt valószínűleg rövid idő alatt elfogyasztották volna a résztvevők. Emellett volt disznó-

legeltető verseny, családi zsákban futás, valamint kötélhúzás is, emellett volt sonkalökés, ahol a sonkabőrbe bújt fatuskót minél távolabbra el kellett lökniük a játékosoknak. A helyszínen lévő önkéntes tűzoltó-alakulatoknak köszönhetően a gyerekek megismerkedhettek az általuk annyira csodált mesterség rejtelseivel, illetve számos ügyességi feladatban is kipróbálhatták magukat. Az egyes sátraknál különféle kézműves- és interaktív tevékenység várta őket.

Képzeltbeli kastélylátogatás

A Visit Maros információs irodájának sátrában az erdélyi kastélyokkal ismerkedhettek meg a gyerekek. Matic Danától megtudtuk, az idén az egyesület kastélyos tematikájú eseményeket szervez, ezúttal interaktív játékokkal várták a gyerekeket, hogy megismertessék velük az



Erdélyben és Maros megyében lévő kastélyokat. Címereket, a rajtuk lévő jelképeket mutatták be, kifestős munkalapok készültek a nemesi családokról, illetve térképen kellett megtalálni és megjelölni az egyes kastélyokat. Óriáskirakó is volt, rajta épített örökségünk részleteivel, ezt kellett összerakniuk a gyerekeknek.

A Nyárárdmente gyöngyszemei

A Nyárárdmentén számos olyan gazda, termelő, kézműves él, akik kétkezi munkájukból élnek, ezáltal teremtenek értéket. A gasztrofesztiválon ők is bemutatkozhattak – a zöldségtermesztőktől a méhészekig –, a kézműves ékszerektől a házi laskáig, lekvárokig rengeteg házias finomság és kézműves termék sorakozott fel. Emellett az eltűnőfélben lévő népi mesterségek is helyet kaptak, saját készítésű citeráival jelen volt a jeddi Nagy János, aki elárulta, újra fel szeretné élesíteni az emberek érdeklődését a citera iránt. Ezért egy kiadványban lépésről lépésre le is írta a citerakészítés „re-

ceptjét”, ajándékba adja az érdeklődőknek, vittek már belőle Kalotaszentkirály környékére, Mezőpanitba, Udvarhelyre is.

Hús, tejtermék, pékáru – mind a Nyárárdmentén készül

A Nyárárdmentén több olyan vállalkozás is van, amelyeknek a termékei országsszerte ismertek és kedveltek, a Jobbágyfalván készülő Lanka felvágottak mellett ilyenek a nyárárszeredai Csizmadia család üzemében előállított tejtermékek, amelyeket meg is lehetett kóstolni a deményházi tetőn. Az ugyancsak nyárárszeredai Genesis pékség hangulatos sátorral készült az eseményre, egy kis látványpékség is üzemelt, a látogatók végignézheték, hogyan készül a ropogós finomság. Bíró Zsigmond Sándor, a vállalkozás vezetője lapunk érdeklődésére elmondta, olyan dolgokat próbálnak készíteni, amiket a hétköznapokban nem. A Lanka cég kérésére sós tésztából éppen ottjártunkkor készítettek kürtöskalács-

szerű tölcseceket, amelyeket aztán szalmakrumplival és kolbással töltötték meg, ez a Lanka-kürtös. Emellett kolbászos és káposztás lepény sült a kemencében, ami nem szerepel a pékség kínálatában, tehát csakis a fesztiválozók kóstolhatták meg ezeket. Persze felvonultatták a saját termékeiket is, saját készítésű zsömléből hamburger, szendvicsek, péksütemények, illetve – az édes-szájúak örömeire – ízletes sütemények, mousse-ok kacsingattak a sátorba betérőkre.

A látogatók számára mindkét nap biztosítva volt a tartalmas szórakozás, esténként koncertek voltak, napközben néptánc-előadásokon mutatták be a térség hagyományos táncait, a Bekecs, valamint népdalénekesek is felléptek, a gyereket többek között Póra Zoli és a Stone Hill szórakoztatta, érdekes, zömében gasztronómiai, valamint vendéglátás témájú beszélgetésekre is sor került, szombat este pedig zsúfolásig telt a színpad előtti tér, a család apraját-nagyját megnevetette a népszerű Pittyes2-es és Gyufa trió.



Fotók: Nagy Tibor





NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila 1289.

Éljen a norvég-ír/ausztrál/angol barátság!

Bálint Zsombor

Focimeccsről szerettünk volna írni, amelyen az Európa-konferencialiga csoportkörébe kerülés volt a tét, és amelynek a pályán kellett volna eldőlnie, de ehelyett a videósobában születtek a találkozó kiemelését befolyásoló határozatok. Ahonnan egy ausztrál (vajon mit keres európai mérkőzésen?) és egy angol iparos tanácskozta meg az amúgy is erősen elfogult bíróságot, hogy mikor van les és mikor nincs. Például ha a sárga mezés a védőknél közelebb van a gólvonalhoz és betalál, akkor nincs. Ha a piros/fehér mezésnél a védők vannak közelebb a gólvonalhoz és eredményes, akkor pedig van. Mert így kerek a norvég-ír/ausztrál/angol barátság. Vivat!

Most nem arról beszélünk, hogy ki mit érdemelt, ki hogyan játszott és mennyit tett a sikerért. A silány minőségű bodói műgyep amúgy is hatalmas előnyt jelentett a hazai csapat számára, láthatóan sehogy sem tudták megszokni a sepsiszent-

györgyi játékosok azt, ahogy ezen csúszott, pattant a labda. A hazaiak, akik pedig ezen játszanak minden nap, tolták Niczuly kapuja felé a játékot. S mert a pálya szokatlansága miatt a középpálya nemigen tudta tartani a labdát, Rob Harvey ír játékvezető pedig igen sajátosan, sorozatosan a hazaiak javára értelmezte a párharcokat (lásd a sárga lapok igen furcsa, 1-8-as eloszlását!), várható volt, hogy előbb-utóbb meginog a védelem. Pellegrino már a 11. percben bevette Niczuly kapuját, előtte azonban Paris az alapvonalon túlra vitte a labdát, ez pedig túl nyilvánvaló volt a videósobában is, noha a partjelző eredetileg nem volt hajlandó észrevenni. A 23. percben azonban már nem volt amit tenni, amikor Pellegrino beadását Sørli Niczuly fölött a jobb felsőbe fejelte (1-0). Már ekkor is gyanús volt a gólszerző pozíciója a passz pillanatában, ám nem láthattunk róla releváns visszajátszást, de nem telt bele öt perc, és újabb gólt ítélt a játékvezető a házigazdák javára: Berg lö-



Varga a második féldő nyitányán egyenlített

Fotó: a Seps OSK közösségi oldala

Jegyzőkönyv

Európa-konferencialiga, selejtező, play-off kör, visszavágó: Bodø/Glimt (norvég) – Sepsiszentgyörgyi Seps OSK 3-2 (2-2, 2-1). Továbbjutott: a Bodø/Glimt, 5-4-es összesítéssel.

Bodø, Aspmyra stadion. Vezette: Rob Harvey – Robert Clarke, Wayne McDonnell. Tartalék: Paul McLaughlin (írek). Videóbíró: Jarred Gavan Gillett (ausztrál). A videóbíró segédje: David Coote (angol). Ellenőr: Fródi Danielsen (ferőeri), Thoroddur Hjaltalin (izlandi).

Bodø/Glimt: Hajkin – Wembangomo (79. Sjøvold), Moe, Bjørtuft, Bjørkan (111. Sørensen), Grønæk, Berg, Saltnes (79. Brunstad Fet), Sørli (42. Gulliksen, 106. Bassi), Paris (91. Espejord), Pellegrino.

Seps OSK: Niczuly – Ciobotariu, Ninaj, Bălaşa, Dumitrescu (116. Aganović), Alimi, Păun (116. Ion Gheorghe), Rodriguez (112. Kalaku), Varga (86. Damaşcan), Ştefănescu, Şafranko (96. Rondón).

Gólszerzők: Sørli (23.), Pellegrino (29., 100. – büntetőből), illetve Alimi (41.), Varga (46.).

Sárga lap: Gulliksen (61.), illetve Niczuly (12.), Rodriguez (27.), Ciobotariu (58.), Dumitrescu (60.), Şafranko (70.), Păun (80.), Ştefănescu (103.).

Kiállítás: Ştefănescu (120+1.).

vését kiütötte Niczuly, és a Holdról is látható lesről induló Pellegrino duplázott (2-0). Ez nem az élő kép alapján kialakult vélemény, a kimevített ismétlésen jól látható volt a leshelyzet – csak a videósobában nem akarták észrevenni... Mint ahogy azt sem, ahogy Ştefănescu elkaszálták a 35. percben, pedig megvizsgálták a visszajátszást, s ez is elég egyértelműen látszott.

Le a kalappal a szentgyörgyiek előtt, hogy ezek után is talpra tudtak állni. A 41. percben Alimi közeli fejjel szépített Dumitrescu beadásából (2-1), majd közvetlenül az újramecc után Varga lódult meg a középpályáról, 20 méterrel belebikázott, és a labda a kapufa segítségével a hálóban kötött ki (2-2).

A folytatásban végig a Bodø/Glimt birtokolta a labdát, de az első féldővel ellentétben már nem alakított ki helyzeteket. Mi több, Ştefănescu a 88. percben eldönthette volna a meccset: Niczuly egy hosszú kirúgással találta meg, átvette Moe mellett, észrevette, hogy Hajkin kimozdult, és 40 méterrel megpróbálta kapura löni, a kapus azonban még éppen bele tu-

dott érni, hogy szögletre tolja a labdát.

Miután a rendes játékidő végén 2-2 volt, akárcsak Sepsiszentgyörgyön, hosszabbítás következett, egészen a 100. percig. Ekkor Păun kézzel ért bele egy lövésbe, és Pellegrino értékesítette a megítélt tizenegyes (3-2). Innen is képes lett volna azonban felállni az OSK, hiszen alig egy perccel később Ştefănescu kiugrott a leshatárról, és előtte Hajkin mellett a jobb alsóba. A partjelző felemelte a zászlót, ismét megnézhetük a kimevített képet, az OSK csatára egyértelműen a védők mögül indult, azonban a videósobában az evidencia ellen döntöttek.

Ezt a csapást az OSK már nem tudta kiheverni. Bár próbáltak támadni, a kapujuk felé erősen lejtő pályán nem volt lelkijük ismét újítani. Hab a tortán, hogy Harvey a 120+1. percben kiosztotta Ştefănescunak a második sárga lapot is, amikor odalépett Hajkinak, a kapus pedig bemutatta a hatyú halálát.

Azt nem állítanánk, hogy nem

Kiesett a Farul is

Nem sikerült továbbjutásra váltania a hazai környezetben szerzett egygólos előnyt a román bajnok FCV Farulnak a labdarúgó Európa-konferencialiga-selejtező rájátszáskörének visszavágóján. A konstancai alakulat kétfólos vereséget szenvedett a helsinki visszavágón, így a főtábla kapujában elbúcsúzott a sorozattól.

Európa-konferencialiga, selejtező, play-off kör, visszavágó: HJK Helsinki (finn) – Konstancai FCV Farul 2-0 (1-0). Továbbjutott: a HJK, 4-3-as összesítéssel.

Helsinki, Helsinki Football Stadium, vezette: Sebastian Gishamer (osztrák).

HJK: Maenpaa – Toivio, Tenho, Halme – Kouassivi-Benissan, Peltola, Lingman (84. Kanellopoulosz), Soiri – Hostikka (87. Hetemaj), Radulovic, Keskinen.

FCV Farul: Aioani – Sîrbu (63. Dussaut), Larić (89. Grameni), M. Popescu, Kiki – T. Băluţă, Nedelcu (63. Boli), Artean (89. Andronache) – L. Munteanu, Rivaldinho (25. Mazilu), Budescu.

Gólszerző: Radulovic (20, 70).

Sárga lap: Toivio (54.), illetve Nedelcu (37.), Kiki (74.), Dussaut (85.).

látunk már olyan mérkőzést, amelyet a bírók téves (csalárd?) ítéletei döntöttek el. A videóbíráskodás bevezetése óta azonban hasonló, néha az evidenciák elleni részrehajlást még soha nem tapasztaltunk... A pohár teli fele, hogy a sepsiszentgyörgyiek most már minden erővel a bajnokságra összpontosíthatnak, és nem kell feláldozniuk mérkőzéseket az európai szereplés oltárán. De ilyen körülmények között nagyon keserű az a pirula, amelyet azzal a fél pohár vízzel be kell venni...

Teljes a főtábla mezőnye valamennyi kupasorozatban

A PSV Eindhoven, az Antwerpen és a Koppenhága utolsóként csatlakozott szerdán a labdarúgó Bajnokok Ligája mezőnyéhez, miután egyaránt megnyerték a play-off kör visszavágójában esedékes mérkőzésüket.

A PSV Eindhoven könnyedén nyert a Glasgow Rangers ellen a labdarúgó Bajnokok Ligája-selejtező rájátszáskörének visszavágóján. A hollandok lehangolt ellenfelüket, amelynek otthonában egy hete 2-2-es döntetlenre játszottak. A hazaiak nagy fölényben futballoztak az első játékrészben, a skótok jószerével a felpályán sem tudtak átmenni. Harmincöt percig bírták a nyomást, aztán fejet hajtottak az eindhoveni henger előtt. Megszületett a vezető találat, amelyet szünet után újabb követett. Ugyan erre érkezett válasz a vendégek részéről, de jött a viszontreplika a házigazdától, aztán két további góllal kialakult az 5-1-es végeredmény.

Két további mérkőzést játszottak még szerdán: a Koppenhága hazai környezetben döntetlenre végzett a lengyel Rakowval, ami a párharc első eredményét tekintve továbbjutást ért a dánoknak, és felkerült a főtáblára a belga Antwerpen is, amely az AEK Athén vendégeként is diadalmaskodott riválisa ellen, így kettős győzelemmel kvalifikált a Bajnokok Ligája csoportkörébe.

Nem jutott főtáblára ugyanakkor az Európa-ligában a ferőeri KÍ Klaksvík, amely emlékeztetés módján a Ferencvárost búcsúztatta a Bajnokok Ligája-selejtező első körében. A Turi Gézát kapusedzőként foglalkoztató ferőeri csapat a hazai döntetlent követően 2-1-re kikapott az ugyancsak a BL-kvalifikáció 1. körében a román bajnok FCV Farul kiejtő moldovai Sheriff Tiraspol vendégeként a selejtező negyedik, utolsó fordulójának visszavágóján.

Az Európa-konferencialigában könnyedén kvalifikált ugyanakkor a Ferencváros. A magyar bajnok a hazai visszavágón is simán nyert a Zalgiris Vilnius ellenében, beszámolót a találkozóról lapunk következő oldalán olvashatnak.

Eredményjelző

* Bajnokok Ligája, selejtező, play-off kör, visszavágó: AEK Athén (görög) – Antwerpen (belga) 1-2 (összesítésben 1-3), FC Koppenhága (dán) – Raków (lengyel) 1-1 (2-1), PSV Eindhoven (holland) – Glasgow Rangers FC (skót) 5-1 (7-3).

* Európa-liga, selejtező, play-off kör, visszavágó: Sheriff Tiraspol (moldovai) – KÍ Klaksvík (ferőeri) 2-1 (összesítésben 3-2), Qarabag FK (azeri) – Olimpija Ljubljana (szlovén) 1-1 (3-1), Arisz Limasszol (ciprusi) – Slovan Pozsony (szlovák) 6-2 (7-4), Zorja Luhanszk (ukrán) – Slavia Prága (cseh) 2-1 (2-3), Sparta Prága (cseh) – Dinamo Zágráb (horvát) 4-1 (5-4), AFC Ajax (holland) – PFC Ludogorec (bolgár) 0-1 (4-2), FK Cukaricki (szerb) – Olimpiakosz (görög) 0-3 (1-6), FC Lugano (svájci) – Royal Union Saint-Gilloise (belga) 0-1 (0-3), Aberdeen FC (skót) – BK Häcken (svéd) 1-3 (3-5), Zrinjski Mostar (bosnyák) – LASK Linz (osztrák) 1-1 (2-3).

* Európa-konferencialiga, selejtező, play-off kör, visszavágó: Dnipro-1 (ukrán) – Spartak Nagyszombat (szlovák) 1-2 hosszabbítás után (összesítésben: 2-3), Partizani Tirana (albán) – FK Asztana (kazah) 1-1 (1-2), Viktoria Plzeň (cseh) – Tobol Kosztanaj

(kazah) 3-0 (5-1), Bredablík (izlandi) – Struga Ohrid (északmacedón) 1-0 (2-0), Ferencváros – Žalgiris Vilnius (litván) 3-0 (7-0), Partizan Belgrád (szerb) – Nordsjælland (dán) 0-1 (0-6), HJK Helsinki (finn) – Konstancai FCV Farul 2-0 (3-2), Eintracht Frankfurt (német) – Levszki Szófia (bolgár) 2-0 (3-1), Bodø/Glimt (norvég) – Seps OSK 3-2 hosszabbítás után (5-4), Twente Enschede (holland) – Fenerbahçe Isztambul (török) 0-1 (1-6), Beşiktaş Isztambul (török) – Dinamo Kijev (ukrán) 1-0 (4-2), Fiorentina (olasz) – Rapid Bécs (osztrák) 2-0 (2-1), NK Celje (szlovén) – Makkabi Tel-Aviv (izraeli) 1-1 (2-5), Legia Varsó (lengyel) – Midtjylland (dán) 1-1 (4-4, büntetővel 6-5), APOEL Nicosia (ciprusi) – KK Gent (belga) 1-2 (1-4), NK Rijeka (horvát) – Lille FC (francia) 1-1 hosszabbítás után (2-3), Aston Villa (angol) – Hibernian Edinburgh (skót) 3-0 (8-0), Adana Demirspor (török) – KRC Genk (belga) 1-0 (2-2, büntetővel 4-5), BATE Boriszov (fehérorosz) – Ballkani Suva Reka (koszovói) 1-0 (2-4), Club Brugge (belga) – Osasuna (spanyol) 2-2 (4-3), Brann Bergen (norvég) – AZ Alkmaar (holland) 3-3 (4-4, büntetővel 5-6), PAOK Thessaloniki (görög) – Hearts of Midlothian (skót) 4-0 (6-1).

Bajnokok Ligája: Az RB Lipcse ismét összekerült a Manchester Cityvel

Gulácsi Péter és Willi Orbán csapata, az RB Leipzig a címvédő Manchester Cityvel is összekerült a labdarúgó Bajnokok Ligája csoportkörének csütörtöki sorsolásán.

A lipcsei együttes 2021-ben a csoportkörben előbb 6-3-ra kikapott a Citytől, majd 2-1-re legyőzte. Tavaly a nyolcaddöntőben előbb 1-1-es döntetlent játszott Josep Guardiola csapatával, aztán 7-0-ra kikapott Manchesterben.

Az RB Lipcse további két ellenfele a G csoportban a szerb Crvena zvezda és a svájci Young Boys lesz.

A jelenleg sérült Schäfer Andrást foglalkoztató Union Berlin a Napolival, a Real Madriddal és a portugál SC Bragával találkozik.

A legnehezebb csoportnak az F jelű tűnik, amelybe a Paris Saint-Germain, a Borussia

Dortmund, az AC Milan és a Newcastle United került.

A csoportkör játéknapi: szeptember 19-20., október 3-4., október 24-25., november 7-8., november 28-29., december 12-13. A döntőt a londoni Wembley Stadionban játsszák június 1-jén.

Szoboszlaiék osztrák, belga és francia ellenfelekkel egy csoportban

A magyar válogatott csapatkapitány Szoboszlai Dominikot is foglalkoztató Liverpool FC az osztrák LASK Linzzel, a belga Union Saint-Gilloise-val, valamint a francia Toulouse-zal találkozik a labdarúgó Európa-liga E csoportjában.

A legerősebbnek tűnő kvartett a B jelű négyes, ebben a holland Ajax, a francia Olympique Marseille, az angol Brighton, illetve a görög AEK Athén szerepel.

A csoportkör első fordulóját szeptember 21-én, az utolsót december 14-én rendezik.

Az Európa-liga döntőjét május 22-én játsszák Dublinban.

Az Európa-liga csoportbeosztása:

* A csoport: West Ham United (angol), Olympiakosz Pireusz (görög), SC Freiburg (német), Topolyai SC (szerbiai);

* B csoport: Ajax (holland), Olympique Marseille (francia), Brighton (angol), AEK Athén (görög);

* C csoport: Glasgow Rangers (skót), Real Betis (spanyol), Sparta Praha (cseh), Arisz Limasszol (ciprusi);

* D csoport: Atalanta (olasz), Sporting CP (portugál), Sturm Graz (osztrák), Raków Czeszochowa (lengyel);

* E csoport: Liverpool FC (angol), LASK Linz (osztrák), Union Saint-Gilloise (belga), Toulouse (francia);

* F csoport: Villarreal (spanyol), Rennes (francia), Makkabi Haifa (izraeli), Panathinaikosz (görög);

* G csoport: AS Roma (olasz), Slavia Prága (cseh), Sheriff Tiraspol (moldovai), Servette (svájci);

* H csoport: Bayer Leverkusen (német), Qarabag (azeri), Molde (norvég), Häcken (svéd).

Nehéz csoportban az FTC

A Ferencváros az előző kiírásban döntős olasz Fiorentina, továbbá a belga ezüstérmes Genk és a szerb bronzérmes Cukaricki csapatával találkozott a labdarúgó Európa-konferencialiga csoportküzdelmei során. A magyar bajnok sorozatban ötödik alkalommal szerepel európai kupasorozat főtábláján.

Máté Csaba együttesét az európai szövetség pénteki, monacói sorsolásán az első kalapból húzták ki, és az F csoportba kapott besorolást. A négyes első helyezettje egyből a nyolcaddöntőbe kerül, a második pedig játszik a 16 közé jutásért az Európa-liga egyik csoport harmadikjával.

„Könnyebb csoport biztosan lehetett volna. Ez csattanós válasz azoknak, akik azt hitték, hogy ez milyen egyszerű sorozat. Itt igenis vannak jó csapatok, amelyek közül sikerült egy párat megkapni” – értékelte a sorsolást az M1 televízióban Máté Csaba, akinek a második kalapból kihúzott Fiorentináról elsőként az ugrott be, hogy lilában játszik.

A tréner kiemelte, hogy a firenzeiek fantasztikus sorozatot produkáltak az előző idényben, ezért minden tiszteletet megérdemelnek, olasz csapatról lévén

szó pedig lehet sejteni, hogy mi vár a tanítványaira.

„Joseph Paintsil személyében van egy régi ismerősünk a Genkben, jómagam pedig nyolc évig játszottam Belgiumban, így azért kicsit követem a belga futballt. Biztos lehet benne mindenki, hogy a csapat nagyon komoly erőt képvisel” – jelentette ki Máté Csaba, aki szerint a negyedik kalapból érkezett Cukaricki a szerb futball jellemzőit biztosan fel tudja mutatni, mert sok hazai játékos van, ennek megfelelően küzdelmes és szoros mérkőzésekre kell számítani. Hozzátette, talán a balkáni játékosai tudnak segíteni a feltérképezésben. A szakember, ismerve a csoportellenfeleket, úgy fogalmazott: az első két hely jelent tavaszi folytatást, az pedig siker lenne a Ferencvárosnak.

Az első fordulót szeptember 21-én rendezik, majd október 5-én és 26-án folytatódik az Európa-konferencialiga. A kvartett „visszavágói” november 9-én kezdődnek, majd 30-án folytatódna, végül a csoportkör december 14-én zárul.

A sorozat döntőjét május 29-én rendezik Athénban. Az M4 Sport televízió a Ferencváros összes találkozóját élőben közvetíti.

Az Európa-konferencialiga főtáblája

* A csoport: Lille (francia), Slovan Pozsony (szlovák), Olimpija Ljubljana (szlovén), KÍ Klaksvík (feröeri);

* B csoport: Gent (belga), Makkabi Tel-Aviv (izraeli), Zorja Luhanszk (ukrán), Breidablik (izlandi);

* C csoport: Dinamo Zágráb (horvát), Viktoria Plzen (cseh), FC Asztana (kazah), Ballkani (koszovói);

* D csoport: Club Brugge (belga), Bodö/Glimt (norvég), Besiktas (török), FC Lugano (svájci);

* E csoport: AZ Alkmaar (holland), Aston Villa (angol), Legia Varsó (lengyel), Zrinjski Mostar (bosnyák);

* F csoport: FERENCVÁROSI TC, Fiorentina (olasz), Genk (belga), Cukaricki (szerb);

* G csoport: Eintracht Frankfurt (német), PAOK (görög), Helsinki JK (finn), Aberdeen (skót);

* H csoport: Fenerbahce (török), Ludogorec (bolgár), Spartak Trnava (szlovák), Nordsjaelland (dán).

Főtáblán a Ferencváros



A ferencvárosi Adama Traoré (k), valamint Tomislav Duka kapus (b) és Mathias Oyewusi (j), a litván csapat játékosai

Fotó: MTI/Kovács Tamás

A Ferencváros bejutott a labdarúgó Európa-konferencialiga csoportkörébe: a magyar bajnok a selejtező negyedik fordulójának csütörtöki visszavágóján 3-0-ra nyert a litván Zalgiris Vilnius ellen, így kettős győzelemmel lépett tovább.

Nem kellett sokat várni arra, hogy a múlt heti első felvonáson Litvániában 4-0-s győzelmet arató Ferencváros eldöntse a párharcot, Traoré a 4. percben betalált, miután remek indítást kapott a jobb oldalon, védője beragadt, így teljesen egyedül törhetett kapura, a ziccert pedig magabiztosan értékesítette (1-0). A hazai szurkolók azonmód rá is

zendítettek az Európa vár kezdetű dalra. A vezetés megszerzése után is megmaradt a Ferencváros fölénye, de ez sokáig nem mutatkozott meg újabb helyzetekben. A vendéglátók aztán nem sokkal a szünet előtt növelték előnyüket, a Paksról szerződött NB I-es gólkirály, Varga új csapatában a 11. mérkőzésén a 11. gólját szerezte: Zachariassen közeli lövésebe az egyik védő kézzel ért bele, a büntetőt Varga a kapu középe emelte (2-0).

A második félidőt is gyors góllal kezdte az FTC, a párharc első felvonásán is duplázó Traoré volt újfent eredményes: a 48. percben kilépett a védők közül, majd nyolc

Jegyzőkönyv

Labdarúgó Európa-konferencialiga, selejtező, 4. forduló, visszavágó: Ferencvárosi TC – Zalgiris Vilnius (litván) 3-0 (2-0). Továbbjutott: a Ferencváros, kettős győzelemmel, 7-0-s összesítéssel.

Budapest, Groupama Aréna, 12.073 néző, vezette: Urs Schnyder (svájci).

Ferencváros: Dibusz – Makreckis, Mmaee, Abena, Civic (73. Ramirez) – Sigér, Abu Fani (65. Ben Romdan) – Zachariassen – Traoré (65. Lisztes), Varga B. (46. Pesic), Marquinhos (46. Tokmac).

Zalgiris: Gertmonas (23. Duka) – Bopesi, Hnid, Kendysh, Mamic (65. Pavelic) – Golubicak, Karasima (66. Kazukolovas), Buff, Verbickas – Kazlauskas (71. Jansonas), Oyewusi.

Gólszerzők: Traoré (4., 48.), Varga B. (42., tizenegyesből).

Sárga lap: Marquinhos (38.), Makreckis (90+2.).

métről higgadtan a jobb alsóba helyezett (3-0). Három perccel később újra tombolt a közönség, a szünetben csereként pályára lépő, Litvániában szintén padról érkezve eredményes Pesic talált be némi szerencsével, de a VAR les miatt érvénytelenítette a találatot.

Nem sokkal később Traoré is lesről talált be, ezt követően azonban alaposan visszavett a tempóból a hazai csapat, a cserék pedig nem hoztak áttörést.

Hazai pályás kezdés a csoportkörben

A Ferencváros a szerb FK Cukaricki ellen, hazai pályán kezdi meg szereplését a labdarúgó Európa-konferencialiga csoportkörében.

Az F csoport első mérkőzését szeptember 21-én 19.45 órától rendezik. Az FTC ugyancsak hazai pályán zárja majd a csoportkört: december 14-én az előző idényben döntős olasz Fiorentinát fogadja.

A Ferencváros Ekl-menetrendje:

* 1. forduló: szeptember 21., 19.45 óra: Ferencváros – FK Cukaricki (szerb);

* 2. forduló: október 5., 22 óra: ACF Fiorentina (olasz) – Ferencváros;

* 3. forduló: október 26., 22 óra: KRC Genk (belga) – Ferencváros;

* 4. forduló: november 9., 19.45 óra: Ferencváros – KRC Genk;

* 5. forduló: november 30., 22 óra: FK Cukaricki – Ferencváros;

* 6. forduló: december 14., 19.45 óra: Ferencváros – ACF Fiorentina.

A csoport első két helyezettje jut a rájátszásba.

Kölcsönadták Knoestert, Aaneba érkezett

A Ferencvárosi TC labdarúgócsapatának holland hátvédje, Mats Knoester kölcsönben a dán Aarhus GF színeiben folytatja pályafutását, jelentette be a magyar klub vezetősége. A 24 éves védő 48 mérkőzésen lépett pályára az FTC-ben. Az Aarhus ötszörös bajnok és kilencszeres kupagyőztes Dániában, jelenleg az élvonal tabellájának negyedik helyén áll.

Arról is tájékoztattak: Ismail Aaneba személyében francia ligakupagyőztes belső védőt igazoltak. A 24 éves játékos 2008-ban, kilencévesen kezdett el focizni a FC Mantois együttesében, majd 2017 januárjában a Strasbourg B csapatához szerződött, ahol alapember lett: 13 mérkőzésen 1170 percet töltött a pályán. Másfél évvel később, 2018 nyarán került a klub első csapatához, amelyben három évig szerepelt, és 2019-ben megnyerte a francia ligakupát. Két éve a Sochaux együtteséhez került, amelynek színeiben 67 találkozózn lépett pályára. Az U19-es és az U20-as válogatottban is lehetőséget kapott.

A hajrában a Ferencvárosnak volt egy-egy nagyobb lehetősége, de ezek kimaradtak, így az eredmény nem változott.

A Ferencváros sorozatban az ötödik szezonban jutott főtáblára egy európai kupasorozatban: 2020-ban a Bajnokok Ligája, 2019-ben, 2021-ben és tavaly az Európa-liga főtáb-

láján futballozott a zöld-fehér csapat. Ezért a korai BL-selejtezős búcsút követően – a feröeri KÍ Klaksvík meglepetésre kiejtette a magyar bajnokot – egyértelmű cél volt, hogy legalább a harmadik számú sorozatban, az Európa-konferencialigában összejöjjön az őszi folytatás.

A tabella két végén a Maros megyei csapatok

Két mérkőzésen szerzett két győzelemmel vezet a labdarúgó 3. liga IX. csoportjában a Nyárádtkői Unirea 2018, míg a másik két Maros megyei csapat, az ACS Marosvásárhely és a Szászrégeni CSM Avântul a tabella utolsó két helyén áll, egyaránt nulla ponttal a második forduló után.

Nyárádtkői pénteken hazai pályán lépett pályára, és meg kellett dolgozzon a sikerért a Gyulafehérvári CSU ellen, hiszen az ellenfél a 35. percben vezetéshez jutott. Barstannak a szünetig azonban sikerült egyenlítenie, majd rögtön az újrakezdés után Amancio is betalált, beállítva a 2-1-es végeredményt.

Szintén pénteken a Szászrégeni CSM Avântul hazai pályán kapott ki a csoport egyik esélyesének számító Beszterce-naszódi Gloria 2018 csapatától.

Az ACS Marosvásárhely a Gyulafehérvári CSM Unirea otthonában lépett pályára. A 20. percig a házigazdák már kétfólos előnyre tettek szert. A 12. percben egy marosvásárhelyi szöglet után a fellazult védelem elleni támadásba lendültek, Indrei kapta a hatos sarkán, és elhelyezte Kis mellett. A 20. percben Fetița húzta el az álmodozó védők mellett, és könnyedén a jobb sarokba helyezte a

labdát. Innentől a marosvásárhelyiek vették át a kezdeményezést, s a 36. percben Greu – miután egy perccel korábban ugyanő jó pozícióban inkább passzolni próbált – kibújt középen két védő között, és közelről szépített. Szünetig még három helyzet maradt ki a gyulafehérvári kapu előtt. A 38. percben a labda megsúszott a kaputól mindössze egy méterre álló Csedő homlokán, a 43. percben Greu kapáslövessel próbálkozott 10 méterről, ám Raț könnyedén fogta, a 45+2. percben pedig Gliga lőtt az ötös sarkán belülről az oldalhálóba.

A második félidőben is folytatódott a vendégfőlény, s a 47. percben Jorza lépett ki két védő között, öt méterről azonban fölé durrantotta. A 60. percben pedig következett az egyenlítés, Gliga beadását Todoran bólintotta a kapus mozdulataival ellentétes alsó sarokba. 2-2-nél ismét Gyulafehérváron volt a sor, s miután a 64. percben Istrate lövése elakadt a védőkben, négy perccel később ugyanő késlekedett a befejezéssel jó pozícióban, a labda Indrei elé pattant, aki „leborotválta” a keresztlécet. A 70. percben Istrate és Greu összeszólkóztak, s mivel a sárga lapok után sem hagyták abba, mindketten mehetek máris zuhanyozni.

A 75. percben Marosvásárhely óriási lehetőséget hagyott ki a győztes gól megszerzésére, de Gliga 4 méterről a keresztlécet találta telibe, s jött az ilyenkor szokásos helyzetmegbosszulás. A 79. percben Indrei 20 méteres lapos lövése még befért a bal alsó sarokba.

A 3. fordulóban a marosvásárhelyieknek ismét nehéz dolguk van, hiszen a Nyárádtkői mellett szintén hatpontos Kudzsir látogat pénteken 17 órától a vikendtelepi pályára. Ugyanakkor Nyárádtkői a Kolozsvári Viitorul vendége lesz, Szászrégen pedig Medgyesre utazik.

Jegyzőkönyv

3. liga, IX. csoport, 2. forduló: Gyulafehérvári CSM Unirea – ACS Marosvásárhely 3-2 (2-1)

Gyulafehérvár, Cetate-stadion. Vezette: Constantin Olaru (Rm. Vâlcea).

Gyulafehérvári CSM Unirea: Raț (67. Storian) – D. Nistor (74. Sebaș), Grozav, Vomir, E. Codrea (67. Stanciu), Morar, Istrate, R. Nistor (46. P. Codrea), Fetița, Indrei, Roșu (57. Málnă).

ACS Marosvásárhely: Kis – Bărăbaș, Sárközi, Csala T. (28. Csedő), Dumbrăvean, Kulcsár (70. Botorok), Csala R., Jorza, Todoran, Gliga (77. Moldován), Greu.

Gólszerzők: Indrei (12., 79.), Fetița (20.), illetve Greu (36.), Todoran (60.).

Sárga lap: Istrate (70.), illetve Csala R. (65.), Greu (70.), Sárközi (83.).

Kiállítva: Istrate (70.), illetve Greu (70.).

Eredményjelző

3. liga, IX. csoport, 2. forduló: Szászrégeni CSM Avântul – Beszterce-naszódi Gloria 2018 0-2, Nyárádtkői Unirea 2018 – Gyulafehérvári CSU 2-1, Kudzsiri Metalurgistul – ACS Medgyes 2022 2-1, Alsógárdi Industria – Kolozsvári Viitorul 2-2, Gyulafehérvári CSM Unirea – ACS Marosvásárhely 3-2.

Gólképtelen szászrégeniek

Szabó Antal-Loránd

Miután a labdarúgó harmadosztály nyitófordulójában minimális különbséggel maradt alul Kudzsiron, a CSM Avântul hazai környezetben a csoport egyik feljutó helyére pályázó együttesét, a Beszterce-naszódi Gloria 2018 csapatát látta vendégül.

A hőség dacára az iramra nem lehetett panasz, az első gólszerzési lehetőséget a 7. percben, a CSM Avântul oldalán jegyezhetjük, amikor Potor 8 méteres lövését blokkolta a vendégek védelme. A beszerceiek válasza sem késett, a 15. percben Mihalcea jól eltalált lövését Bucin bravúrosan hártotta. A 27. percben újra a látogatók veszélyeztettek, a nagyon aktív Davodzie szembekerült a régeniek hálóőrrel, ám Bucin remekül mozdult ki a kapujából, és elkanalazta a játékszert.

A 35. percben a Gloria 2018 megszerezte a vezetést: V. Mihai hajszálpontosan beívelt bal oldali szögletét Rareș Bălan az álmélködő hazai védők mellől mintegy 7 méterről a hálóba bólintotta (0-1). Három perccel később Haralambie tévesen mozdult ki egy bal oldali beadásra, és a levegőben elsodorta Murart, az egyértelműnek tűnő büntető helyett azonban Tudor Jurcă aradi játékvezető támadó szabálytalanságot ítél.

Az igen valószínű 1-1 helyett pedig a félidő első ráadásában 0-2-re módosult az eredményjelző: V. Mihalcea könnyedén betört a büntetőterület jobb oldalán, s pár méterről védhetetlen lövést küldött a léc alá (0-2).

A második játékrész beszercei góllal zárult: Davodzie közelről mellé lőtt (49.). A vendégek többet támadtak, s az 57. percben ugyancsak Davodzie távoli lövéssel próbálkozott, ám kísérlete kevéssel elkerülte Bucin kapuját.

A CSM Avântul egyetlen, s egyben legnagyobb második félidőbeli gólléte a 67. percben jegyezhetjük: ekkor Murar erős lövését Haralambie csak kiütni tudta, a kipattanó pöttyös Ghițăhoz került, aki mintegy 3 méterről képtelen volt bepöckölni a vendégek kapujába. A mérkőzés két beszercei góllal zárult: a 72. percben V. Mihai jó lövését Bucin szögletre tolt, majd három perc elteltével Mihalcea bombája a bal alsó kapufával találkozott. Mindeközben a CSM Avântul nem igazán tudta különösebben veszélyeztetni Haralambie kapuját.

A Gloria 2018 ütőképes, ám korántsem félelmetes gardának tűnt, így lett volna keresnivalójuk a régenieknek. Azonban nehézkes játékkal csupán elvélte kerültek góll helyzetbe, és még a szerencse is elpártolt tőlük. Enyedi Andrei legénysége még nem talált be az ellenfél kapujába ebben az idényben. A látottak alapján félő, hogy újabb kínkeserves idény elé néznek.

Jegyzőkönyv

3. liga, IX. csoport, alapszakasz, 2. forduló: Szászrégeni CSM Avântul – Beszterce-naszódi Gloria 2018 0-2 (0-2)

Szászrégen, Avântul-pálya, mintegy 400 néző. Vezette: Tudor Jurcă (Arad).

CSM Avântul: Bucin – Bugnar, Suciu, D. Dan, Truța, M. Bucur, Potor, Enescu (57. Chirlejan), M. Pop (57. V. Bujor), Murar, Ghiță (79. Oltean).

Gloria 2018: Haralambie – Martinovici, Davodzie (83. Fridrich), R. Bălan (68. Mar), F. Bălan, Gallo, V. Mihalcea (77. S. Luca), Larionesi, Păturcă, Banyoi, V. Mihai.

Gólszerzők: R. Bălan (35.), V. Mihalcea (45+1.).

Legyőzte a Diósgyőrt, élre állt az MTK

Az MTK Budapest 2-1-re legyőzte szombaton a hatodik fordulót élvasként kezdő, vendég Diósgyőrt, ezzel az élre állt a magyar labdarúgó NB I tabelláján.

A két újonc csapat jó formában érkezett az összecsapásra, a legutóbbi két találkozásán mindkettő begyűjtötte a három pontot, az MTK pedig tovább tudta vinni a lendületét.

A nyári melegben kezdődött mérkőzésen hamar vezetéshez jutott a hazai csapat, jobb oldali szöglet után a válogatott keretbe először behívott Kata Mihály az ötös jobb sarkánál előrevetődve fejtelt a kapuba (1-0).

A DVTK ezután próbálta irányítani a játékot, időnként beszorította kapuja elé ellenfelét, de nem talált rést a hazaiak védelmén, illetve amikor mégis, kihagyta nagy helyzetét a félidő ráadásában. Az MTK kontrollálta a meccset, ellentámadásokkal igyekezett zavart kelteni a túloldalon, és ez sikerült is neki, volt esélye előnye növelésére.

Ami ekkor még nem jött össze, az a második félidőben igen, még nem telt el negyedóra, amikor Németh passza után Bognár jól csinált meg egy cselt a DVTK 16-osán belül, majd ballal a jobb alsó sarokba lőtt (2-0). Nem örülhetett azonban sokáig a hazai csapat, mert három perccel később szépített a Diósgyőr: jobb oldali szögletnél Vallejo jól bújt ki védője szorításából, és az ötösről fejtelt a kapuba félmagasan (2-1). Sorozatban jöttek a DVTK-támadások, de nem sikerült egyenlítenie a vendégcsapatnak.

Az MTK szervezett játékkal és jó helyzetkihasználással szerezte meg a három pontot.

A tabella						
1. MTK	6	3	2	1	8-5	11
2. Újpest	6	3	2	1	11-11	11
3. Diósgyőr	6	3	1	2	11-7	10
4. Kecskemét	4	3	0	1	8-3	9
5. Debrecen	4	3	0	1	9-5	9
6. Paks	5	2	2	1	8-8	8
7. Felcsút	5	2	2	1	9-10	8
8. Ferencváros	3	2	0	1	12-6	6
9. Fehérvár	6	1	1	4	8-12	4
10. Kisvárd	6	1	1	4	6-12	4
11. ZTE	5	1	0	4	4-9	3
12. Mezőkövesd	4	0	1	3	4-10	1



Stieber Zoltán, az MTK játékosa (b) és a diósgyőri Alexander Vallejo a magyar labdarúgó NB I 6. fordulójában játszott MTK Budapest – Diósgyőri VTK mérkőzésen a budapesti Új Hidegkuti Nándor Stadionban 2023. szeptember 2-án. Fotó: MTI/Kovács Tamás

Jegyzőkönyv

NB I, 6. forduló: MTK Budapest – Diósgyőri VTK 2-1 (1-0)

Budapest, Új Hidegkuti Nándor Stadion, 3679 néző, vezette: Antal.

MTK Budapest: Demjén – Hej (81. Kocsis), Kádár, Bobál – Kovács M. (61. Varju), Kata, Thiam, Horváth A., Antonov (73. Kovács P.) – Bognár (81. Zsóri), Németh K. (73. Stieber).

DVTK: Sentic – Gera D., Szatmári, Bárdos, Stephen – Vallejo, Holdampf (61. Jurek) – Lukács D. (61. Acolatse), Pernambuco, Pozeg Vancas (80. Obounet) – Edomwonyi (62. Jurina).

Gólszerzők: Kata (5.), Bognár (57.), illetve Vallejo (60.).

Sárga lap: Hej (38.), Zsóri (90+4.), illetve Bárdos (21.).

Eredményjelző

* NB I, 6. forduló: MTK Budapest – Diósgyőri VTK 2-1, Paksi FC – Fehérvár FC 2-0, Újpest FC – Kisvárd Master Good 3-2.

* Szuperliga, 8. forduló: Petrolul 52 Ploiești – Galaci Suporter Club Oțelul 2-2, Bukaresti Rapid 1923 – Bukaresti Dinamo 1948 4-0, FC Voluntari – Kolozsvári CFR 1907 1-4, Bukaresti FCSB – CSU Craiova 3-0. Az élcsoport: 1. FCSB 18 pont/7 mérkőzés, 2. CFR 1907 16/7, 3. Rapid 1923 14/8, 4. CSU Craiova 14/8.

* 2. liga, 5. forduló: Vajdahunyadi Corvinul 1921 – Concordia Chiajna 2-2, Resicabányai CS Muncitoresc – Bukaresti Progresul 1944 Spartac 0-0, Zsilvásárhelyi Viitorul Pandurii – FK Csíkszereda 1-1, CSM Alexandria – CSM Slatina 0-1, Dési Unirea – Bodzavásári Gloria 2-4. Az élcsoport: 1. Sellemberk 12 pont/4 mérkőzés, 2. Bodzavásár 11/5, 3. Vajdahunyad 11/5.

Két új határátkelő létesül Magyarország és Románia között

Megállapodást írt alá Magyarország és Románia két új határátkelő létrehozásáról Kükbeháza és Óbéba, illetve Magyarcsanak és Csanád között – jelentette be Szijjártó Péter magyar külgazdasági és külügyminiszter pénteken Temesváron.

A minisztérium közleménye szerint a tárcavezető a Sorin Grindeanu román közlekedési miniszterrel közös sajtótájékoztatóján leszögezte, hogy a két ország milliárdnyi szállal kötődik egymáshoz a szó szoros és átvitt értelmében egyaránt.

„És minél több ponton kötjük össze egymást fizikailag, annál jobb, eredményesebb és sikeresebb lesz az együttműködésünk” – mondta.

Közölte, hogy a felek épp ezért megállapodást kötöttek két új határátkelő létrehozásáról. Az egyik Kükbeháza és a Románia legnyugatibbra fekvő településének számító Óbéba között jön majd létre, és két éven belül használható lesz. A másik pedig a még 1940-ben felrobbantott Maros-híd újjáépítését foglalja magában Magyarcsanak és Csanád között.

„Ezzel tizenkettőtől tizennégyre nő az átkelőhelyek száma a két ország határán” – mutatott rá.

Szijjártó Péter arról is beszámolt, hogy ezenfelül jelenleg két autópálya-összeköttetés építése is zajlik, amelyek közül az egyiket 2025-ben, míg a másikat 2030-ban fogják átadni, amivel már tizenhatra fog emelkedni az átkelőhelyek száma.

Ennek kapcsán pedig kiemelte, hogy ez a szám egy pillanat alatt huszonhatra ugorhatna, ugyanis van tíz olyan útkapcsolat a két ország között, amelyet egyelőre csupán heti egy napon lehet nyitva tartani, még hozzá azért, mert Románia még nem léphetett be a schengeni övezetbe.

Arra is kitért, hogy szeptember végére összehívták a két ország közti közlekedési munkacsoport ülését.

A miniszter hangsúlyozta: „Egy határ menti térség akkor tud igazán jól fejlődni, ha a határ nem elválasztja ezt a térséget a határ másik oldalán lévőktől, hanem összeköti vele”.

„Ezért is hoztuk meg azt a stratégiai döntést a román kormánnyal közösen, hogy megnöveljük a határon lévő átkelési lehetőségek számát (...) A következő évek nagy közös, román–magyar útépitésekről fognak szólni a két ország határán” – tette hozzá. (MTI)

Az EU-bővítés 2030-ig megvalósítható

Az EU-bővítés 2030-ig megvalósítható, de csak akkor, ha a tagjelölt országok és maga az Európai Unió is megkettőzi erőfeszítéseit – jelentette ki Várhelyi Olivér bővítésért felelős uniós biztos az Euractiv brüsszeli hírportálnak pénteken adott nyilatkozatában.

A magyar uniós biztos a hírportál kérdésére válaszolva kijelentette: „Az uniós bővítés akarat és teljesítés kérdése”. Mind az EU-nak, mind a nyugat-balkáni partnerországoknak vagy a másik három tagjelölt országnak, Ukrajnának, Moldovának és Georgiának (Grúzia) is eredményeket kell felmutatnia – jelentette ki.

„A 2030-as céldátum minden biztonnal megvalósítható, de ahhoz, hogy ez megtörténjen, mindannyiunknak, minden uniós intézménynek, minden tagállamnak és minden tagjelölt országnak meg kell kettőznie erőfeszítéseit” – fogalmazott.

Várhelyi Olivér közölte, októ-

berben, amikor az Európai Bizottság várhatóan bemutatja a csatlakozási folyamatban részt vevő országok előrehaladásáról szóló éves jelentését, a brüsszeli testület „érdemi javaslatokkal” fog előállni a bővítésről.

„Készen állunk arra, hogy mérés javaslatokkal és új ötletekkel álljunk elő” – idézte az uniós biztost a hírportál.

Várhelyi tájékoztatása szerint a javaslatok között elsősorban Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság elnöke által májusban említett, úgynevezett növekedési terv szerepel, amellyel az EU növelni kívánja a nyugat-balkáni beruházásokat, enyhítve ezzel Oroszország Ukrajna elleni háborújának gazdasági hatásait is.

„Ez a terv nemcsak az intézményi, hanem a valódi uniós integrációját is fel fogja gyorsítani ezeknek az országoknak” – fogalmazott Várhelyi, majd hozzátette: a terv magában foglalja egyebek mellett a jogállamisággal, a demokráciával, a gazdasági refor-

mokkal és az integrációval kapcsolatos reformokat, javítaná a befektetői légkört, és biztosítaná a szükséges pénzügyi támogatást a fejlettségi szakadék megszüntetéséhez. Az intézkedés tartalmazná továbbá az előcsatlakozási uniós alapok növelését is, valamint biztosítaná az uniós számos szakpolitikai területéhez való korai hozzáférést.

„Sokkal könnyebb lesz integrálni ezeket az országokat, ha a jelenleginél fejlettebbek” – tette hozzá.

Várhelyi Olivér csütörtökön, az X (Twitter) közösségi oldalon közzétett üzenetében üdvözölte, hogy az Európai Unió Tanácsának elnökségét betöltő Spanyolország „részét kíván venni, és nagy lépést szeretne tenni az uniós bővítés megvalósításában”.

Az Európai Bizottság mindig készen állt minden olyan javaslat megtételére, amely a 2030-as bővítéshez vezetheti az Európai Uniót – tette hozzá a bővítésért felelős uniós biztos. (MTI)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

LAKÁS

AZONNAL eladó egy négyszobás, felújított, 75 négyzetméteres, 2. emeleti téglabauházi lakás a Tudorban, a Moldovei utcában. 118.000 euró. Kérem, kizárólag komoly érdeklődők keressenek! Tel. 0774-081-788. (20492-1)

MINDENFÉLE

TETŐFEDŐ BÁDOGOS vállal tetőkészítést, külső-belső szigetelést, meszelést, javítást és bármilyen munkát, takarítást stb. Tel. 0747-508-707. (20554)

SZAKEMBER vállalja bármilyen típusú háztető készítését, kisebb tetőjavítást, hidroizolációt kartonból vagy poliészterből és meszelést. Nyugdíjasoknak 10% kedvezmény. Tel. 0745-680-818, Csaba. (20553-1)

SZAKEMBER vállal bármilyen építkezési munkát, javítást. Anyagot biztosítunk. Tel. 0724-148-390, 0743-581-952, Csaba. (20408)

VÁLLALUNK tetőjavítást, cserépforgatást, vaskapuhegesztést és bármilyen építkezési munkát (saját anyagból is), vakolást, meszelést, szigetelést. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0724-148-390, 0743-581-952, István. (20408)

SZAKEMBER vállal bádógosmunkát, tetőjavítást, meszelést, vakolást, vaskapuhegesztést, kerítéskészítést. Mindenféle anyagunk van raktáron. Tel. 0734-938-711, István. (20409)

TAPASZTALT szakember vállal tetőjavítást, szigetelést, meszelést, kerítéskészítést, járólappal lerakást. Tel. 0759-653-510, András. (20464)

VÁLLALUNK: szobafestést, szigetelést, bármilyen kisebb javítást. Készítünk új háztetőt, virágcserepet lemezből. Tel. 0756-596-889, Berecki Sándor. (20474-1)

BÁRMILYEN típusú tetőfedést vállalunk, fából teraszt készítünk, festünk, meszelünk, szigetelünk. Tel. 0770-859-839. (20421-1)

VÁLLALUNK bármilyen típusú tetőfedést, kisebb javítást, külső-belső munkát 10% kedvezménnyel. Tel. 0720-313-818. (20421-1)

KÜTGYŰRŰKET árulunk és kútásást vállalunk. Tel. 0765-385-595. (20605)

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk a mindenkit tisztelő, szerető, gondos édesanyára, nagymamára, dédmamára, anyósra és jó szomszédra, özv. **FÁBIÁN FERENCZNÉRE** szül. **BOROK VILMA** halálának 20. évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Soha nem felejtünk, drága Mamánk! Itthoni és távoli szerettei. (20600)

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk az ákosfalvi **GÁL KATICÁRA** szül. Szatmári halálának 12. évfordulóján. A jólelkű, segítőkész, dolgos asszonyra örökké emlékezni fogunk. Nyugodjon békében! Szerettei. (20573)

Fájó szívvel emlékezünk szeptember 3-án ifj. **KINCSES SÁNDORRA** halálának 29. évfordulóján. Emlékét megőrizzük szívünkben. Nyugodjék békében! Szerettei. (20591-1)

ELHALÁLOZÁS

Összetört szívvel tudatom, hogy szeretett édesanyám, **VLÁD MÁRIA** szerető szíve szeptember 1-jén megszűnt dobogni. Temetése szeptember 4-én 15 órakor lesz a marosszentgyörgyi római katolikus temetőben. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Szerető lánya. (-1)

RÉSZVÉTNILVÁNTÁS

A marosvásárhelyi anyakönyvezető osztály munkaközössége fájó, megrendült szívvel búcsúzik a drága, mosolygós **KACSÓ DELINKÉTŐL**. Nyugodj békében! Őszinte részvétünk a családnak. „Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek, Hiába szállnak árnyak, álmok, évek. Ők itt maradnak bennünk csöndesen még.” (Juhász Gyula) (-1)

SZABADI-FINTHA ALBERT Őszinte részvétünket fejezzük ki a gyászoló családnak, és osztozunk mély fájdalomukban egykori kedves kollégánk, Berci bácsi elvesztése miatt. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! A Plasmaterm volt munkatársai. (-1)

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001



Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

Cintányéros cudar világ

operettkoncert két felvonásban



Fellépnek:
OSZVALD MARIKA
LÉVAI ENIKŐ
LAKI PÉTER
valamint a Tánccenzum táncművészei

két előadás:
SZEPTEMBER 23. 17:00 és 20:00 óra

helyszín:
KULTÚRPALOTA, NAGYTEREM
Jegyek a Kultúrpalota Jegypénztárában kaphatók!

KULT ART
EVENIMENTE KULTART S.R.L.

Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



Douglas Murray
HÁBORÚ
A NYUGAT ELLEN
Ahol múltunk, jövőnk és identitásunk a tét






STEPHEN KING
MINÉL VÉRESEBB

Keresse fel kávézónkat
a vásárhelyi
könyvesboltban!



Stephen King
Minél véresebb

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

Sajtóközlemény

ÉRTESÍTÉS A PROJEKT KIVITELEZÉSÉNEK BEFEJEZÉSÉRŐL

A víz- és szennyvíz-infrastruktúra bővítése és rehabilitációja Maros megyében
CCI 2009 EN 161 PR 019 kód, SMIS 2014+ 106373 kód

2023 júliusában befejeződtek az Európai Unió Kohéziós Alapjából társfinanszírozott, „**A Maros megyei víz- és szennyvíz-infrastruktúra bővítése és rehabilitációja**” projekt CCI 2009 RO 161 PR 019 kódjelzésű, és a SMIS 2014+ 106373 kódjelzésű projekt kivitelezési munkálatai.

A projekt általános célja a Maros megyei víz- és szennyvíz-infrastruktúra fejlesztése annak érdekében, hogy 2024-ig teljesíteni lehessen a víz- és szennyvízágazatban a csatlakozási szerződés, a POS környezetvédelmi célkitűzések és az 1. prioritási tengely szerinti megfelelési kötelezettségeket.

A projekt konkrét célkitűzései a következők:

- Az ivóvízminőség javítása az uniós szabványoknak megfelelően (98/83/EK irányelv);
- Megfelelő vízellátás és szennyvízgyűjtési/-kezelési szolgáltatások biztosítása;
- A lakosság csatornahálózathoz/szennyvíztisztító telepekhez való csatlakozási arányának növelése a települési szennyvízkezelési irányelvnek (91/271/EGK irányelv) megfelelően.

Kedvezményezett: AQUASERV Vállalat Rt.

A projekt megvalósítási időszaka: 2017.03.17. - 2023. 06. 30.


A projekt a következő eredményekkel zárult:

- Ivóvízhálózat (új) - 15,86 km
- Ivóvízelosztó hálózat (rehabilitált) - 27,42 km
- Csővezeték (rehabilitáció) - 52,25 km
- Szennyvízcsatorna-hálózat (új) - 34,66 km
- Szennyvízcsatorna-hálózat (rehabilitáció) - 5,92 km
- Ivóvíz-szivattyúállomások (új) - 8 db
- Szennyvíz-szivattyútelepek - 22 db
- Új csővezeték - 20,85 km

A projekt összértéke **77.181.797** lej volt.

Kapcsolattartás: poim@aquaserv.ro

A 2014-2020 közötti időszakra vonatkozó nagy infrastruktúra operatív program által társfinanszírozott projekt.





MCA Health Care
ORVOSI LABORATÓRIUM

www.health-care.ro Tel/fax: 0365-882747
Marosvásárhely, Tulipán utca 25. szám

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt páciensek, tájékoztatjuk Önöket, hogy Marosvásárhelyen, a Tulipán utca 25. szám alatt működő MCA Health Care orvosi laboratórium rendelkezik a Maros megyei egészségbiztosítási pénztári alapról származó összeggel szeptemberre ártámogatott (ingyenes) orvosi analízisek elvégzésére. Ehhez szükséges küldőpapír a családorvos-tól/szakorvos-tól.

Az érdekelteket kérjük, hogy előjegyzés érdekében hívják a 0365-882-747-es telefonszámot hétfőtől péntekig 7–19 óra között.

CityTV

MAROSVÁSÁRHELY

MAGYAR NYELVŰ ADÁS KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA

228-as

a DIGI hálózatban